



LISTA SOCIETAȚILOR COMERCIALE la care valoarea titlurilor de privatizare subscrise a depășit capitalul social privatizabil

Table listing commercial companies across various counties (JUDEȚUL ALBA, JUDEȚUL ARGES, etc.) with columns for company name, position, and value.

Precizăm că, în conformitate cu prevederile Legii nr. 55/1995 și H.G. 749/1995, în situațiile în care cererile de schimb depășesc echivalentul capitalului social transferabil cu titlu gratuit, numărul de acțiuni ce revin fiecărei persoane care a subscris la respectiva societate comercială se reduce proporțional cu raportul dintre ofertă și cererea de acțiuni rezultată în închiderea perioadei de subscriere respectiv 31 martie 1996.

CONFERINȚE DE PRESĂ

Multe întrebări, răspunsuri sincere, deschise

Dialogul dintre reprezentanții la vârf ai Organizației județene Hunedoara a PSM cu ziaristii prezenți la conferința de presă de marți, 5 martie a.c., de la sediul Prefecturii județene, a fost sincer și deschis. S-au pus multe întrebări, s-au dat tot atâtea răspunsuri.

L.: Aprope de înfrățirea relațiilor în fostul patrilat al stângii, care de altfel s-a și destrămat, ce cauze au dus la acușările dure, reciproc... dezavantajoase? R.: Nu e vorba nici de duritate, nici de extremism. așa cum ne acușă unii. Noi am spus PDSR ceea ce gândim și ceea ce credem, opțiuni care diferă de cele ale membrilor săi.

În stare să asigurăm un revirement al vieții economice și sociale. Noi vrem să ieșim în față pe calea socialismului democratic. I.: Deci PDSR este pe aceeași linie cu PSM, la stânga? R.: PDSR a câștigat alegerile ca formațiune po-

În problema alianțelor - disponibilitate la orice fuziune prin absorbție

Recentul Congres al Partidului Democrat Agrar din România a privilegiat liderilor județeni și partidului organizarea unei conferințe de presă - practică periodică intrată deja în obișnuința vieții politice județene.

cum și virtuțile și concepțiile candidatului partidului la președinția României. O declarație cu privire la politica alianțelor a atras în mod deosebit atenția. PDAR manifestă disponibilitate față de acestea, prin fuziune sau absorbție. O noutate absolută prezentată electoratului propriu de partidul agrarianilor a fost prezentarea ofertei politice de către fiecare candidat al partidului, la fotoliul de la Cotroceni, precum și votul deschis pentru desemnarea candidatului unificat, acesta fiind senatorul Ioan Coja.

dintre partidele care au părăsit pentagonala puterii. Dați o explicație clară acestei atitudini. - Văzând că economia națională și în special agricultura încep să meargă tot mai în jos, o serie de lideri județeni ai PDAR au cerut liderului național ieșirea din pentagonala, l-au determinat la aceasta. - Ce credit a acordat la început, cât credit mai acordă acum PDAR partidului de guvernământ? - Nu noi suntem cei îndreptățiți să judecăm partidul de guvernământ. O va face electoratul mult mai bine la alegerile locale și la cele parlamentare.

TRIBUNA ELECTORALĂ

litică de stânga, dar guvernează pe dreapta. Un singur exemplu: modul în care conduce procesul de privatizare. PDSR a guvernat, nu a colaborat cu nimănui. Au fost puse întrebări și pe tema integrării României în structurile euro-atlantice, a motiunii simple (dacă a fost reușită sau eșec), a candidaturii senatorului Adrian Palunescu la funcția de șef al statului ș.a.

DUMITRU GHBONEA











